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1) La ecuacion y'' +4 y' + by = tg(x) % se puede resolver usando coeficientes
indeterminados

Solucioén:

No se puede resolver usando coeficientes indeterminados, porque la funcion
f(x)) =tg(z) % no es posible escribirla como combinacion lineal de funciones
polinomiales, o funciones seno o coseno, ni exponencial

Respuesta: Falso [_]

2) La solucion obtenida mediante coeficientes indeterminados para la ecuacion
y”—%y:x?’—Q es

Solucién:

Resolvamos la ecuacion homogénea asociada

yh(iﬂ) =€ 3 4+ Co 6_5
La solucion particular puede ser y,(z) = Az + Bx? + Cx + D
y,(z) = 3Az® + 2Bz + C

y,'(z) =6Az + 2B
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(Ax® + Bz? + Cx + D)

:6A:U+ZB—%Ax3 —4Ba: —4C’x—§

4 _ 4y _ 45 _ _ 18 9

2B—gD= -2= jD=2B+2= jD=2=D=7 =3
9 243

Luego y,(r) = — = +2

. 2 Z 9 243
Respuesta: y(x) =cie”3 +ce3 — Zx?’ T+ 2 |:|

;4 1 / et
3) Lasolucionde ¢/'' — 2y +y = T2 ©s

Solucion:
V' =2y +y=0=>r-2r+1=0=(r—-1)>=0=r=rn=1

yn(x) =c1e” +cozwe”

x

yi(z)=e®y p(z)=xe

hn (.’13) Y2 (.CC) e xe 2z 2x 2z
=| ., . +xe ret =e 0
e ol =le ol 7
[e" xe” ][ci(x)} OT
e’ e’ t+uxze’||d(x) T

0 ze’

e’ T4z et ze®

z2 2
ci(z) = - ok = - 1;27« = T 1322
= c1(x f1+x2d93__ In(1+ z°)



_e” e=v
. e? | 1e2 1
CQ(CU) = o2z = e T 1422

= ey(2) = [ phda = Arctg(x)

Yp(z) = c1(@) y1(2) + c2(2) y2(@)

= — %ln(l + 2?) e* + z e® Arctg(x)

Respuesta: y(z) = e(c; + ey — 3In(1+2?) + x Aretg(z)) []

4) ffa:deA €S mayor que ffy sen(z)dA, donde R es la region de
R R

vertices (—1,0), (—1,5), (1,5) y (1,0)
Solucién:
Notamosque —1<z<1y 0<y<5

1 5 1 1
25 251 25 25
ffodeA: f—lj;) :Edeydx = 7f_1$2d$ =393 333‘_1 = F(?) =73

=]

ffoydA:%>ffysen(a:)dA:0
R R

Respuesta: Verdadero |:|

5) Al usar el método de variacion de parametros para resolver la ecuacion
Y — 4y +4y=e" se obtiene el sistema



Solucién:
y' =4y +4y=0=r —dr+4=0=(r—-2> =0=>r=2=mn

yn(z) = c1 €2 + cpx e

2x 2x

y ya(z) =e

x e e 1[ei(z)] [ O
62:1: + 92z 62.’1; 262:1; cé(:c) - exz

clrze® +che* =0
2
(€2* +2xe®®)c] +2che* =e”

y(z)==xe

clxe* +cye* =
T oS 72
(14 2x)c] €2 +2c)e* =e”

Respuesta:

CierI: +Cé 62:1; =0
(14 2z)c, €2 4+ 2¢) e = e’ D

6) El valor promedio exacto de f(x,y) = ¢* — y en la region [0,1] x [0, 3] es
Solucioén:

1 p3
1 1 x
Valorprom = W(R)fRf flz,y)dA = 3 j; j; (e —y)dy dz
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fo(ef”’—y)dy—exy‘o—gy ’0—361’ 5

5
Valoryom = e — 5

Respuesta: Ninguna de las otras alternativas |:|



